
 

 
 

 

 COMISSÃO PARLAMENTAR DE SAÚDE 

 

ACTA NÚMERO 10/XI/1.ª SL 

 

Aos 20 dias do mês de Janeiro de 2010, pelas 10:00 horas, reuniu a Comissão Parlamentar 

de Saúde, na sala do Senado do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados 

constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta acta, com a seguinte Ordem 

do Dia: 

 

10:00 Audição da Ordem dos Médicos requerida pelo PSD, sobre a situação actual do 

Sistema de Saúde, com especial enfoque na prestação de cuidados e do Colégio de 

Especialidade de Medicina Geral e Familiar, da Ordem dos Médicos, requerida pelo 

CDS-PP, sobre a actividade, situação actual e os resultados dos Cuidados de Saúde 

Primários em Portugal. 

(audição integralmente gravada) 

 

O Presidente iniciou os trabalhos informando estarem presentes, nesta Audição, o Bastonário 

da Ordem dos Médicos, Dr. Pedro Nunes, os Presidentes das Delegações do Norte e do Sul e 

ainda o Presidente do Colégio de Especialidade de Medicina Geral e Familiar, Dr. Silva 

Henriques. Deu ainda conta da metodologia a utilizar na audição, que se iniciará com as 

intervenções dos Grupos Parlamentares requerentes, PSD e CDS-PP. 

A Deputada Clara Carneiro apresentou o requerimento em que é solicitada a audição da 

Ordem dos Médicos e a Deputada Isabel Galriça Neto informou sobre os fundamentos do 

requerimento para a audição do Colégio de Especialidade de Medicina Geral e Familiar. 

Seguiram-se os comentários e formulação de perguntas por parte dos Deputados Defensor 

Moura, João Semedo e Bernardino Soares, que foram respondidas pelo Bastonário da Ordem 

dos Médicos, tendo os Presidentes das Delegações do Norte e Sul e o Presidente do Colégio 

de Especialidade de Medicina Geral e Familiar complementado as respostas. 

Procedeu-se a uma 2ª ronda de perguntas formuladas pelos Deputados Ricardo Gonçalves, 

Antonieta Guerreiro, Maria José Nogueira Pinto, Serpa Oliva, Isabel Galriça Neto e Defensor 

Moura, as quais foram também objecto de resposta por parte do Bastonário da Ordem dos 

Médicos. 

 A reunião foi encerrada às 13:00 horas, dela se lavrando a presente acta, a qual, depois de 

lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 20 Janeiro 2010. 

 

O PRESIDENTE  

 

 

(COUTO DOS SANTOS) 



 

Folha de Presenças 
 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 

 Antonieta Guerreiro 
 Bernardino Soares 
 Clara Carneiro 
 Conceição Casa Nova 

 Couto dos Santos 
 Defensor Moura 
 Isabel Galriça Neto 
 João Semedo 
 Luís Menezes 
 Luísa Salgueiro 
 Maria Antónia de Almeida Santos 

 Maria das Mercês Borges 
 Maria Helena Rebelo 
 Maria José Nogueira Pinto 
 Maria Luísa Santos 
 Ricardo Gonçalves 

 Rosário Águas 
 Rui Prudêncio 

 Teresa Caeiro 
 Teresa Fernandes 
 Correia de Jesus 
 João Serpa Oliva 
 José Rui Cruz 
 Paula Santos 

 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Fernando Jesus 
 

 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 
 


